Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque 🖥

Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 **CNPJ/MF:** 50.804.079/0001-81 - **Fone:** (11) 4784-8444 - **Fax:** (11) 4784-8447 **Site:** www.camarasaoroque.sp.gov.br | **E-mail:** camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br

São Roque - 'A Terra do Vinho e Bonita por Natureza'

EDITAL Nº 35/2025 Convocação de Audiência Pública

JULIO ANTONIO MARIANO, Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, no uso de suas atribuições e nos termos dos artigos 281, 282, e com a alínea "a", inciso VIII, do artigo 26, do Regimento Interno consolidado, combinado com o parágrafo único do artigo 48 da Lei Federal nº. 101 (Lei de Responsabilidade Fiscal), de 04/05/2000, CONCEDE AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA APRESENTAÇÃO E DISCUSSÃO DOS PROJETOS DE LEI QUE DISPÕEM SOBRE O PLANO PLURIANUAL DO MUNICÍPIO DE SÃO ROQUE PARA OS EXERCÍCIOS FINANCEIROS DE 2026 A 2029 E DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS PARA O EXERCÍCIO DE 2026, (Projetos de Lei nº50 e nº51/2025, respectivamente) com a seguinte Ordem do Dia:

APRESENTAÇÃO DO PLANEJAMENTO ORÇAMENTÁRIO COM A DESCRIÇÃO DOS PROGRAMAS GOVERNAMENTAIS, METAS E CUSTOS PARA OS EXERCÍCIOS DE 2026 A 2029 E OS PROGRAMAS, AÇÕES E A PROJEÇÃO DA RECEITA E DA DESPESA DA LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS PARA O EXERCÍCIO DE 2026.

A Audiência Pública será realizada no dia **16 de junho, segunda-feira, às 18 horas,** no Plenário "Dr. Júlio Arantes de Freitas", sito à Rua São Paulo, 355, Jardim Renê, nesta Cidade.

Informamos que ambos os projetos estão à disposição do cidadão interessado nos seguintes links:

Projeto de Lei Nº 50/2025-E:

https://saoroque.siscam.com.br/Documentos/Documento/228811

Projeto de Lei Nº 51/2025-E:

https://saoroque.siscam.com.br/Documentos/Documento/228813

A Audiência Pública será realizada em plataforma digital com transmissão em tempo real pelo site da Câmara Municipal de São Roque, no seguinte endereço: www.camarasaoroque.sp.gov.br e também no Canal do YouTube e na página do Facebook da Câmara Municipal de São Roque, redes sociais

Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque

Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447 Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br São Roque - 'A Terra do Vinho e Bonita por Natureza'

nas quais a população poderá apresentar questionamentos sobre a apresentação pela página do Facebook da Câmara, ou ainda, via WhatsApp, pelo telefone (11) 99657-4086.

Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, 5 de junho de 2025.

JULIO ANTONIO MARIANO

Presidente

Registrado e publicado na Secretaria desta Câmara na data supracitada.

LUCIANO DO ESPÍRITO SANTO

Coordenador Legislativo